	¡¡¡¡¡ ATENCIÓN, COLOCA AQUÍ TU MEMBRETE O

IMPRÍMELO EN PAPEL 

QUE LLEVE TU MEMBRETE!!!!!


COMUNIDAD DE MADRID

CONSEJERIA DE TRANSPORTES E 

INFRAESTRUCTURAS

A/A D. Pablo Cavero Martínez Campos

Consejero

Madrid a 24 de Septiembre de 2013 

Asunto: Apoyo a la solicitud de las asociaciones de transportistas de devolución del recargo autonómico del impuesto de hidrocarburos a los transportistas. 

Estimado Consejero: 

He tenido conocimiento a través de la Federación de Organizaciones de Transportistas de Madrid (Fenadismer Madrid), a la cual pertenezco, que el Comité Madrileño de Transporte por Carretera ha planteado al Gobierno de la Comunidad de Madrid la necesidad de rebajar la fiscalidad que soporta el sector del transporte por carretera en nuestra región y, en consecuencia, que apruebe la devolución íntegra del actual impuesto autonómico que grava los carburantes en favor de los transportistas madrileños, de modo similar a como ya disfrutan los transportistas de otras Comunidades Autónomas. 

Debe tener en cuenta que en la actualidad al haber en la Comunidad de Madrid un precio final en el gasóleo que consumen nuestros vehículos superior al de otras Comunidades Autónomas, nos coloca en una situación competitiva desventajosa, lo que nos obliga, siempre que podemos, a tratar de repostar carburante en las Comunidades Autónomas limítrofes para evitar el impacto económico de dicho impuesto en nuestra región. 

Por todo ello, le solicito que admita la solicitud de las asociaciones de transportistas de aprobar la citada medida conforme al compromiso de su Gobierno de reducción de impuestos para contribuir a mejorar la actividad económica de las empresas madrileñas. 

Sin otro particular, reciba un cordial saludo.

                                         Fdo. 

